
NOTULEN BUITENGEWONE  ALGEMENE LEDENVERGADERING 29-11-2004  

v.v.LENS 

 

De vergadering werd bijgewoond door 52 leden. 

Daarnaast waren er 12 machtigingen afgegeven. 

 

1.Opening en mededelingen 

Om 20.04 opent de voorzitter de vergadering. Hij legt de reden van deze buitengewone 

vergadering uit aan de aanwezigen. Blikt kort terug op het afgelopen jaar. Memoreert 

nogmaals de reden van de voorgenomen fusie en vat de werkzaamheden van het afgelopen 

jaar samen.(zie bijlage: “Voorgenomen besluit tot fusie,november/december 2004”) 

Op de ALV van 19-01-2004 hebben de leden ingestemd met de uitgangspunten voor een 

fusie: 

• fusie is noodzakelijk 

• er moet een nieuwe sterke club komen in Den Haag ZW 

• behoefte aan goede accommodatie 

• gemeente moet mede faciliteren 

• naamswijziging is geen beletsel 

• over anderhalf jaar (juni 2005) moet nieuwe club een feit zijn 

 

2.Achtergronden van de fusie en actuele stand van zaken. 

Tijdens de extra bijeenkomsten van de afgelopen weken is door het bestuur de stand van 

zaken tot dan toe gepresenteerd, als voorbereiding op deze ALV. Rob Vergeer geeft 

nogmaals een korte samenvatting van deze presentatie via de inmiddels overbekende 

powerpoint –presentatie. 

Hieruit blijkt, dat naast de financiële inbreng van de gemeente, de 3 verenigingen samen 

geacht worden een bedrag van ongeveer 200.000 euro in te brengen. 

 

De voorzitter kan als nieuwtje nog melden, dat het er nu toch naar uitziet dat de gemeente 

kiest voor het huidige LENS-complex. Dit wordt door de aanwezigen met instemming 

begroet. 

 

N.a.v. de presentatie worden de volgende vragen gesteld: 

Henk Hoppenbrouwers: 

• Wie beslist over Zeskamp 1 of 2? Ante: de gemeente 

• Klopt het dat aanpassing Zeskamp 2 de gemeente meer kost? Ja 

Voorzitter merkt op dat hier krachten aan het werk zijn, waar de verenigingen geen greep 

op hebben. 

Ton van Luxemburg vraagt of deze presentatie bij alle verenigingen identiek wordt 

gebracht? Ja. 

Leo Riemen: wat wordt de bestemming van het overgebleven complex ? Antw.: 

onbekend, maar zeker is dat er geen andere voetbalverenigingen gehuisvest worden. 

Jan Ham: Heeft de gemeente niet het voornemen het huidige LENS-complex te 

bebouwen? 

Nee, want het groene assenkruis moet in stand blijven. 

Cor Peeters: Er zijn tekeningen voor Escamp 2. Wie heeft dat geregeld? 

Gemeente heeft geld beschikbaar gesteld voor eerste voorzichtige schetsen. Verenigingen 

hebben architect benaderd om dit te laten uitwerken. 

Henk Hoppenbrouwers: Verenigingen moeten 200.000 euro ophoesten. Hoe gaan we dat 

doen? 



Antw.: straks is er één vereniging. De gezamenlijke middelen moeten daartoe worden 

ingebracht. 

Gerard Marinus: Kunnen we bouw niet laten regelen door bv. Vestia en dan huren? Is en 

erg aantrekkelijke variant. 

Antw.: deze mogelijkheid wordt door de fusiewerkgroep op het moment al erg serieus 

bestudeerd. Er zijn contacten met Vestia. 

 

3.Toestemming van de leden voor het voorgenomen besluit tot fusie 

Voorzitter legt uit dat we vandaag het voorgenomen besluit tot fusie nemen. Op de ALV 

in voorjaar wordt dit besluit dan definitief als aan de criteria, zoals eerder genoemd, is 

voldaan. 

Opgemerkt wordt dat een belangrijk item dient te worden toegevoegd als voorwaarde, 

naast de reeds genoemde, namelijk het voorhanden zijn van voldoende kader. 

 

De vergadering stemt met algemene stem in met het voorgenomen besluit tot fusie. Er zijn 

geen tegenstemmers en onthoudingen. 

Dat betekent dat 52+ 12 machtigingen= 64 leden instemmen met het besluit. 

 

4.Vervolgtraject 

De voorzitter geeft een overzicht van de acties die vanaf nu moeten worden ondernomen. 

Lijst is in willekeurige volgorde en ongetwijfeld zullen zaken moeten worden toegevoegd. 

• Toestemming ledenvergaderingen VIOS en Cromvliet; inmiddels gebeurd. 

• Gemeenteraad moet akkoord gaan 

• Er moet keuze voor locatie komen 

• Tijdpad uitzetten 

• Er moet programma van eisen komen 

• Moet gesproken worden met Vestia, Terra, Mondriaan, de Compaan, SWE. 

• Fondswerving 

• Boekenonderzoek 

• Samenstelling werkgroepen 

• Samenstellen fusiebegeleidingscommissie 

• Vorming voorlopig bestuur 

• Afhandelen formele juridische zaken 

• Bouwcommissie instellen 

• Keuze clubkleuren 

• Enz 

• Enz. 

 

Het zal duidelijk zijn dat van de uitkomsten van bovengenoemde zaken het welslagen van 

de fusie mede afhankelijk zal zijn. 

 

Op de voorjaarsvergadering (ALV) van 2005 zal dan een definitief besluit genomen 

moeten worden. 

 

5.Rondvraag 

Ton van Luxemburg spreekt waardering uit voor het vele werk, dat door het bestuur tot nu 

toe is verricht. Vergadering sluit zich hierbij aan. 

Cor Peeters: Stelt voor in de LENSrevue op te nemen welke taken/functies er allemaal 

moeten worden ingevuld. Wordt overgenomen. 



Hans Kooyenga wil gemeld hebben dat ook hij voorstemt (65 dus) 

 

Voorzitter bedankt de vergadering en biedt namens “de reiger’ een drankje aan. 

 

6.Sluiting 


